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2021-22 Recent Graduate Survey 

Executive	Summary	

The Recent Graduate Survey was administered by the Brooklyn College Office of Institutional 
Effectiveness to 4,077 students who completed a degree at Brooklyn College during the 2021-22 
academic year.  The survey launched on May 9, 2022, and continued until April 2, 2023.  1,094 
students, or 37.5% of those contacted, completed a survey. 

1) 76.0% of our recent undergraduate degree recipients, and 52.1% of our recent graduate
degree recipients, intend to apply for further education

2) 59.0% of recent undergraduate degree recipients who intended to pursue further education
indicated that their next degree would be a master’s degree other than an MBA, while
13.2% expressed an interest in pursuing an MBA.

3) 26.0% of recent undergraduate degree recipients, and 25.5% of graduate degree recipients,
indicated that they had an internship while a student at Brooklyn College.

a. Of undergraduates who had an internship, 56.7% reported that this was a paid
internship or internship that led to employment.  45.4% of graduates reported the
same.

4) 69.5% of our recent undergraduate degree recipients, and 77.3% of our recent graduate
degree recipients, reported having a job while at Brooklyn College.

5) 33.1% of our recent undergraduate degree recipients, and 17.8% of our recent graduate
degree recipients, reported utilizing the Magner Center while at Brooklyn College.

6) 64.9% of our recent undergraduate degree recipients, and 85.1% of our recent graduate
degree recipients, were employed at the time of the survey.

a. 40.8% of recent undergraduate degree recipients indicated that their job was full-
time

b. 23.7% of recent undergraduate degree recipients indicated that had employees that
reported to them.

c. 60.7% of recent undergraduate degree recipients indicated that this job was a
career-track position.

7) Baccalaureate recipients (61.3%) who were employed were most often employed by a
private business, while graduate degree recipients (50.6%) were most often employed by
the government or other public employers.

8) The median salary for recent undergraduate degree recipients was in the range of $30,000
to $39,999.  For graduate degree recipients, it was in the range of $60,000 to $69,999.

9) 55.2% of our recent undergraduate degree recipients, and 81.9% of our recent graduate
degree recipients, reported that their job was moderately or strongly related to their
Brooklyn College major.

10) 33.9% of our recent undergraduate degree recipients, and 53.9% of our recent graduate
degree recipients, indicated that Brooklyn College had prepared them very well, or
extremely well, for their current job.

11) Recent graduates were given a list of five general student learning outcomes for Brooklyn
College students.

a. Recent undergraduate degree recipients were most positive about how Brooklyn
College had prepared them to integrate knowledge from diverse sources.  63.3%
said that Brooklyn College had done so very well or extremely well.
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2021-22 Recent Graduate Survey 

 

b. Recent graduate degree recipients were most positive about how Brooklyn College 
had prepared them to think critically and creatively.  56.5% said that Brooklyn 
College had done so very well or extremely well. 

12) 50.4% of our recent undergraduate degree recipients, and 58.1% of our recent graduate 
degree recipients, said they would recommend Brooklyn College to someone like 
themselves without reservations. 

13) 64.9% of our recent undergraduate degree recipients, and 75.2% of our recent graduate 
degree recipients, described the academic reputation of Brooklyn College as strong or very 
strong. 

 

NOTE.  This survey report contains three sections: responses by all respondents; responses by 
those with undergraduate degrees (Bachelor’s or Undergraduate Certificate), and responses by 
those with graduate degrees (Master’s or Advanced Certificate/Diploma).  This survey report only 
provides results for closed-ended items. 
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Do you plan to continue your formal education?

Yes, and I have already applied to
a program.

Yes, but I plan to apply to a degree
program in the future.

No, I have no plans to pursue
another degree beyond the one I

just earned.

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

20.3%

50.5%

29.2%

Field Choice Count

Yes, and I have already applied to a program.  22120.3%

Yes, but I plan to apply to a degree program in the future.  55050.5%

No, I have no plans to pursue another degree beyond the one I just earned.  31829.2%

Total 1089
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

What is the next degree you intend to pursue? - Selected Choice

Master's in Business Administration

Master's Degree (Other Than MBA)

Law Degree (JD)

Medical Degree (MD)

Doctorate (Other Than JD or MD)

Graduate Advanced Certificate

Other (Please Specify:)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

11.6%

50.3%

4.6%

3.5%

13.4%

6.0%

10.6%

Field Choice Count

Master's in Business Administration  7011.6%

Master's Degree (Other Than MBA)  30450.3%

Law Degree (JD)  284.6%

Medical Degree (MD)  213.5%

Doctorate (Other Than JD or MD)  8113.4%

Graduate Advanced Certificate  366.0%

Other (Please Specify:)  6410.6%

Total 604
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

When are you planning to pursue the degree?

This fall

Within 1 year

Within 3 years

Later

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

29.8%

36.6%

21.2%

12.4%

Field Choice Count

This fall  18029.8%

Within 1 year  22136.6%

Within 3 years  12821.2%

Later  7512.4%

Total 604
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Where are you planning to pursue the degree?

New York City New York State, outside
of NYC

US, outside of NY State Outside of the US

81.1%

5.7%
10.8%

2.4%
20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

New York City  48081.1%

New York State, outside of NYC  345.7%

US, outside of NY State  6410.8%

Outside of the US  142.4%

Total 592
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Did you have an internship while a student at Brooklyn College?

Yes No

26.2%

73.8%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Yes  24026.2%

No  67573.8%

Total 915
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

How would you describe any internships that you had while at Brooklyn 
College? Check all that apply

Paid internship Internship related to your
career

Unpaid internship Internship that led to
employment

49.4% 48.9% 48.1%

13.9%
20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Paid internship  11749.4%

Internship related to your career  11648.9%

Unpaid internship  11448.1%

Internship that led to employment  3313.9%

Total 237
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Did you have any jobs while you were a student at Brooklyn College?

Yes No

71.8%

28.2%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Yes  63971.8%

No  25128.2%

Total 890
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

How would you describe the job(s)? Check all that apply

Full-time Part-time Related to your major

54.5% 53.1%

20.9%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Full-time  34654.5%

Part-time  33753.1%

Related to your major  13320.9%

Total 635
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Are you currently employed?

Yes, I am employed full-time Yes, I am employed part-time No

48.2%

21.9%
29.9%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Yes, I am employed full-time  41648.2%

Yes, I am employed part-time  18921.9%

No  25829.9%

Total 863
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

If no, what is your current status?

Not employed, seeking
full‐time employment

Not employed, seeking
part‐time employment

Willingly unemployed
and not seeking

employment

Not employed because
of school, kids, illness,
retirement, or disability

63.5%

22.1%
10.7%

3.7%
20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Not employed, seeking full‐time employment  15563.5%

Not employed, seeking part‐time employment  5422.1%

Willingly unemployed and not seeking employment  2610.7%

Not employed because of school, kids, illness, retirement, or disability  93.7%

Total 244
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

In seeking employment, have you made use of (check all that apply): - 
Selected Choice

College website or social media

Faculty members in a department
in which you were a major

Other College faculty or staff

The Magner Center

Other (please specify)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

39.6%

24.4%

11.6%

30.0%

37.5%

Field Choice Count

College website or social media  21139.6%

Faculty members in a department in which you were a major  13024.4%

Other College faculty or staff  6211.6%

The Magner Center  16030.0%

Other (please specify)  20037.5%

Total 533
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Which of the following best describes your employer:

A business or profit-seeking
organization

A non-profit company/volunteer
organization

Government or a publicly funded
organization other than the military

The military

I am self-employed

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

48.9%

15.1%

30.4%

0.2%

5.4%

Field Choice Count

A business or profit-seeking organization  25348.9%

A non-profit company/volunteer organization  7815.1%

Government or a publicly funded organization other than the military  15730.4%

The military  10.2%

I am self-employed  285.4%

Total 517
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Is your current job...

In person A combination of in person and
remote work

Remote

71.8%

21.2%
7.1%20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

In person  39771.8%

A combination of in person and remote work  11721.2%

Remote  397.1%

Total 553
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Your current job is located...

In New York City

In New York State, outside of NYC

In New Jersey

In Connecticut

In the US, outside of the tri-state
area (NY, NJ, CT)

Outside the US

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

91.2%

3.5%

1.8%

0.2%

2.9%

0.4%

Field Choice Count

In New York City  46491.2%

In New York State, outside of NYC  183.5%

In New Jersey  91.8%

In Connecticut  10.2%

In the US, outside of the tri-state area (NY, NJ, CT)  152.9%

Outside the US  20.4%

Total 509
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

You work remotely from...

New York City

New York State, outside of NYC

New Jersey

Connecticut

The US, outside of the tri-state area
(NY, NJ, CT)

Outside the US

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

73.7%

5.3%

2.6%

2.6%

13.2%

2.6%

Field Choice Count

New York City  2873.7%

New York State, outside of NYC  25.3%

New Jersey  12.6%

Connecticut  12.6%

The US, outside of the tri-state area (NY, NJ, CT)  513.2%

Outside the US  12.6%

Total 38
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

At this job, do you have employees who report to you?

Yes

No

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

22.5%

77.5%

Field Choice Count

Yes  11322.5%

No  39077.5%

Total 503

How do you see you current job, relative to your career?

It is a career-track position It won't become my future career

67.1%

32.9%50.0%

100.0%

Field Choice Count

It is a career-track position  33067.1%

It won't become my future career  16232.9%

Total 492
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

How closely related is your job to your major at BC?

Not Related Slightly Related Moderately Related Strongly Related

19.5% 16.8% 20.5%

43.2%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Min Max Mean Standard Deviation Responses

How closely related is your job to your major at BC? 1.0 4.0 2.9 1.2 507

Field Choice Count

Not Related  9919.5%

Slightly Related  8516.8%

Moderately Related  10420.5%

Strongly Related  21943.2%

Total 507
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

How well did Brooklyn College prepare you for your current job?

Extremely well

Very well

Moderately well

Slightly well

Not well at all

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

13.9%

25.9%

33.5%

16.4%

10.4%

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How well did Brooklyn College prepare you for your current
job?

1.0 5.0 3.2 1.2 483

Field Choice Count

Extremely well  6713.9%

Moderately well  16233.5%

Not well at all  5010.4%

Slightly well  7916.4%

Very well  12525.9%

Total 483
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

How well did your degree prepare you for your current job?

Extremely well

Very well

Moderately well

Slightly well

Not well at all

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

18.4%

25.5%

29.6%

16.3%

10.2%

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How well did your degree prepare you for your current
job?

1.0 5.0 3.3 1.2 479

Field Choice Count

Extremely well  8818.4%

Very well  12225.5%

Moderately well  14229.6%

Slightly well  7816.3%

Not well at all  4910.2%

Total 479
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

What is your current salary?

Under $20,000

$20,000 to $29,999

$30,000 to $39,999

$40,000 to $49,999

$50,000 to $59,999

$60,000 to $69,999

$70,000 to $79,999

$80,000 to $89,999

$90,000 to $99,999

$100,000 or More

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

20.0%

10.3%

11.4%

14.7%

13.2%

10.3%

11.2%

3.1%

2.0%

3.9%

Field Choice Count

Under $20,000  9120.0%

$20,000 to $29,999  4710.3%

$30,000 to $39,999  5211.4%

$40,000 to $49,999  6714.7%

$50,000 to $59,999  6013.2%

$60,000 to $69,999  4710.3%

$70,000 to $79,999  5111.2%

$80,000 to $89,999  143.1%

$90,000 to $99,999  92.0%

$100,000 or More  183.9%

Total 456

22



Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Based on your experience at Brooklyn College, how well do you think we prepared you to:

Not well at all Slightly well Moderately well Very well Extremely well

Think critically and creatively

Effectively express your thoughts

Make sound ethical judgments

Integrate knowledge from diverse
sources

Become an informed and
responsible citizen of the world

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

10.3%

8.6%

9.0%

7.6%

26.9%

25.8%

25.2%

23.7%

23.8%

36.8%

37.8%

36.6%

38.2%

37.1%

22.7%

24.2%

25.6%

27.8%

29.3%

Field Min Max Mean Standard Deviation Responses

Think critically and creatively 1.0 5.0 3.7 1.0 673

Effectively express your thoughts 1.0 5.0 3.7 1.0 662

Make sound ethical judgments 1.0 5.0 3.7 1.1 659

Integrate knowledge from diverse sources 1.0 5.0 3.8 1.0 662

Become an informed and responsible citizen of the world 1.0 5.0 3.8 1.0 663
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Based on your experience at Brooklyn College, how well do you think we 
prepared you to:

Field
Not well

at all
Slightly

well
Moderately

well
Very well

Extremely
well

Total

Think critically and creatively
22

3.3%
69

10.3%
181

26.9%
248

36.8%
153

22.7%
673

Effectively express your
thoughts 24

3.6%
57

8.6%
171

25.8%
250

37.8%
160

24.2%
662

Make sound ethical judgments
24

3.6%
59

9.0%
166

25.2%
241

36.6%
169

25.6%
659

Integrate knowledge from
diverse sources 18

2.7%
50

7.6%
157

23.7%
253

38.2%
184

27.8%
662

Become an informed and
responsible citizen of the world 21

3.2%
44

6.6%
158

23.8%
246

37.1%
194

29.3%
663

24



Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

How likely are you to recommend Brooklyn College to someone?

Very likely

Neither likely nor unlikely

Somewhat likely

Somewhat unlikely

Very unlikely

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

52.4%

10.5%

29.9%

3.8%

3.4%

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How likely are you to recommend Brooklyn College to
someone?

1.0 5.0 4.0 1.1 683

Field Choice Count

Very likely  35852.4%

Neither likely nor unlikely  7210.5%

Somewhat likely  20429.9%

Somewhat unlikely  263.8%

Very unlikely  233.4%

Total 683
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

How would you describe the academic reputation of Brooklyn College?

Very strong

Strong

Moderate

Weak

Very weak

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

25.5%

41.8%

28.8%

2.5%

1.3%

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How would you describe the academic reputation of
Brooklyn College?

1.0 5.0 2.1 0.9 674

Field Choice Count

Very strong  17225.5%

Strong  28241.8%

Moderate  19428.8%

Weak  172.5%

Very weak  91.3%

Total 674
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

On average in a semester, what was the number of times were you asked to 
complete a survey at Brooklyn College? Please respond with a number

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

15

16

19

20

25

30

40

50

100

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

4.7%

11.6%

20.0%

15.1%

13.3%

12.8%

3.0%

1.6%

2.1%

0.2%

8.8%

0.5%

1.6%

0.2%

0.2%

2.6%

0.2%

0.5%

0.2%

0.2%

0.5%
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

On average in a semester, what was the number of times were you asked to 
complete a survey at Brooklyn College? Please respond with a number
Field Choice Count

0  204.7%

1  5011.6%

2  8620.0%

3  6515.1%

4  5713.3%

5  5512.8%

6  133.0%

7  71.6%

8  92.1%

9  10.2%

10  388.8%

12  20.5%

15  71.6%

16  10.2%

19  10.2%

20  112.6%

25  10.2%

30  20.5%

40  10.2%

50  10.2%

100  20.5%

Total 430
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Reflecting on your answer on the number of times per semester you were 
asked to complete a survey, was it...

Too many

Seemed like a lot, but you felt that it
was helpful to you and/or the

College

The right amount

Not enough

You ignored these requests

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

15.0%

23.2%

46.2%

6.1%

9.4%

Field Choice Count

Too many  8615.0%

Seemed like a lot, but you felt that it was helpful to you and/or the College  13323.2%

The right amount  26546.2%

Not enough  356.1%

You ignored these requests  549.4%

Total 573
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Which best describes how you started your education at Brooklyn College 
for the degree you are graduating with? - Selected Choice

First-time freshman

Undergraduate transfer

New graduate student

Graduate transfer student

Other (please specify):

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

25.2%

47.7%

21.8%

5.2%

0.2%

Field Choice Count

First-time freshman  15625.2%

Undergraduate transfer  29547.7%

New graduate student  13521.8%

Graduate transfer student  325.2%

Other (please specify):  10.2%

Total 619
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Age
Field Min Max Mean Standard Deviation Responses

Age 20 71 29 9 979

Career

Undergraduate

Graduate

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

76.7%

23.3%

Field Choice Count

Undergraduate  80276.7%

Graduate  24423.3%

Total 1046
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Degree Earned Level

BACHELOR'S MASTER'S ADVANCED CERTIFICATE

76.7%

21.6%
1.7%

50.0%

100.0%

Field Choice Count

BACHELOR'S  80276.7%

MASTER'S  22621.6%

ADVANCED CERTIFICATE  181.7%

Total 1046
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Ethnicity

Black or African American

Hispanic/Latino

White

Asian

Nonresident alien

Two or more races

Prefer not to say

Other

American Indian or Alaskan Native
Native Hawaiian or Other Pacific

Islander
0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

26.8%

24.3%

22.0%

18.6%

4.3%

2.1%

1.1%

0.7%

0.1%

0.1%

Field Choice Count

Black or African American  28026.8%

Hispanic/Latino  25424.3%

White  23022.0%

Asian  19418.6%

Nonresident alien  454.3%

Two or more races  222.1%

Prefer not to say  111.1%

Other  70.7%

American Indian or Alaskan Native  10.1%

Native Hawaiian or Other Pacific Islander  10.1%

Total 1045
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by All Degrees

Gender

Women

Men

Prefer not to say

Other
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

62.7%

36.7%

0.4%

0.2%

Field Choice Count

Women  65662.7%

Men  38436.7%

Prefer not to say  40.4%

Other  20.2%

Total 1046
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

Do you plan to continue your formal education?

Yes, and I have already applied to
a program.

Yes, but I plan to apply to a degree
program in the future.

No, I have no plans to pursue
another degree beyond the one I

just earned.

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

23.0%

53.0%

24.0%

Field Choice Count

Yes, and I have already applied to a program.  18423.0%

Yes, but I plan to apply to a degree program in the future.  42453.0%

No, I have no plans to pursue another degree beyond the one I just earned.  19224.0%

Total 800
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

What is the next degree you intend to pursue? - Selected Choice

Master's in Business Administration

Master's Degree (Other Than MBA)

Law Degree (JD)

Medical Degree (MD)

Doctorate (Other Than JD or MD)

Graduate Advanced Certificate

Other (Please Specify:)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

13.2%

59.0%

5.0%

4.2%

5.0%

2.5%

10.9%

Field Choice Count

Master's in Business Administration  6313.2%

Master's Degree (Other Than MBA)  28159.0%

Law Degree (JD)  245.0%

Medical Degree (MD)  204.2%

Doctorate (Other Than JD or MD)  245.0%

Graduate Advanced Certificate  122.5%

Other (Please Specify:)  5210.9%

Total 476
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

When are you planning to pursue the degree?

This fall

Within 1 year

Within 3 years

Later

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

31.3%

37.6%

20.0%

11.1%

Field Choice Count

This fall  14931.3%

Within 1 year  17937.6%

Within 3 years  9520.0%

Later  5311.1%

Total 476
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

Where are you planning to pursue the degree?

New York City New York State, outside
of NYC

US, outside of NY State Outside of the US

81.9%

6.2%
9.8%

2.1%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

New York City  38581.9%

New York State, outside of NYC  296.2%

US, outside of NY State  469.8%

Outside of the US  102.1%

Total 470
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

Did you have an internship while a student at Brooklyn College?

Yes No

26.0%

74.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Yes  17326.0%

No  49274.0%

Total 665
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

How would you describe any internships that you had while at Brooklyn 
College? Check all that apply

Paid internship Internship related to your
career

Unpaid internship Internship that led to
employment

53.8% 49.7%
43.9%

13.5%
20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Paid internship  9253.8%

Internship related to your career  8549.7%

Unpaid internship  7543.9%

Internship that led to employment  2313.5%

Total 171
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

Did you have any jobs while you were a student at Brooklyn College?

Yes No

69.5%

30.5%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Yes  44969.5%

No  19730.5%

Total 646
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

How would you describe the job(s)? Check all that apply

Full-time Part-time Related to your major

46.5%
61.2%

16.7%
20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Full-time  20946.5%

Part-time  27561.2%

Related to your major  7516.7%

Total 449
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

Are you currently employed?

Yes, I am employed full-time Yes, I am employed part-time No

40.8%

24.1%
35.1%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Yes, I am employed full-time  25840.8%

Yes, I am employed part-time  15224.1%

No  22235.1%

Total 632
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

If no, what is your current status?

Not employed, seeking
full‐time employment

Not employed, seeking
part‐time employment

Willingly unemployed
and not seeking

employment

Not employed because
of school, kids, illness,
retirement, or disability

64.8%

21.9%

10.0%
3.3%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Not employed, seeking full‐time employment  13664.8%

Not employed, seeking part‐time employment  4621.9%

Willingly unemployed and not seeking employment  2110.0%

Not employed because of school, kids, illness, retirement, or disability  73.3%

Total 210
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

In seeking employment, have you made use of (check all that apply): - 
Selected Choice

College website or social media

Faculty members in a department
in which you were a major

Other College faculty or staff

The Magner Center

Other (please specify)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

42.6%

20.3%

10.3%

33.1%

38.6%

Field Choice Count

College website or social media  17042.6%

Faculty members in a department in which you were a major  8120.3%

Other College faculty or staff  4110.3%

The Magner Center  13233.1%

Other (please specify)  15438.6%

Total 399
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

Which of the following best describes your employer:

A business or profit-seeking
organization

A non-profit company/volunteer
organization

Government or a publicly funded
organization other than the military

The military

I am self-employed

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

61.3%

12.2%

20.9%

0.3%

5.2%

Field Choice Count

A business or profit-seeking organization  21161.3%

A non-profit company/volunteer organization  4212.2%

Government or a publicly funded organization other than the military  7220.9%

The military  10.3%

I am self-employed  185.2%

Total 344
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

Is your current job...

In person A combination of in person and
remote work

Remote

70.0%

22.7%
7.3%20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

In person  25970.0%

A combination of in person and remote work  8422.7%

Remote  277.3%

Total 370

47



Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

Your current job is located...

In New York City

In New York State, outside of NYC

In New Jersey

In Connecticut

In the US, outside of the tri-state
area (NY, NJ, CT)

Outside the US

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

89.9%

3.3%

2.7%

0.3%

3.6%

0.3%

Field Choice Count

In New York City  30489.9%

In New York State, outside of NYC  113.3%

In New Jersey  92.7%

In Connecticut  10.3%

In the US, outside of the tri-state area (NY, NJ, CT)  123.6%

Outside the US  10.3%

Total 338
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

You work remotely from...

New York City

New York State, outside of NYC

New Jersey

Connecticut

The US, outside of the tri-state area
(NY, NJ, CT)

Outside the US

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

80.8%

3.8%

0.0%

0.0%

11.5%

3.8%

Field Choice Count

New York City  2180.8%

New York State, outside of NYC  13.8%

New Jersey  00.0%

Connecticut  00.0%

The US, outside of the tri-state area (NY, NJ, CT)  311.5%

Outside the US  13.8%

Total 26
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

At this job, do you have employees who report to you?

Yes

No

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

23.7%

76.3%

Field Choice Count

Yes  7923.7%

No  25476.3%

Total 333

How do you see you current job, relative to your career?

It is a career-track position It won't become my future career

60.7%

39.3%50.0%

100.0%

Field Choice Count

It is a career-track position  19860.7%

It won't become my future career  12839.3%

Total 326
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

How closely related is your job to your major at BC?

Not Related Slightly Related Moderately Related Strongly Related

24.6% 20.2% 23.4%
31.8%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Min Max Mean Standard Deviation Responses

How closely related is your job to your major at BC? 1.0 4.0 2.6 1.2 337

Field Choice Count

Not Related  8324.6%

Slightly Related  6820.2%

Moderately Related  7923.4%

Strongly Related  10731.8%

Total 337
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

How well did Brooklyn College prepare you for your current job?

Extremely well

Very well

Moderately well

Slightly well

Not well at all

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

9.3%

23.9%

35.7%

19.9%

11.2%

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How well did Brooklyn College prepare you for your current
job?

1.0 5.0 3.0 1.1 322

Field Choice Count

Extremely well  309.3%

Moderately well  11535.7%

Not well at all  3611.2%

Slightly well  6419.9%

Very well  7723.9%

Total 322
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

How well did your degree prepare you for your current job?

Extremely well

Very well

Moderately well

Slightly well

Not well at all

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

14.4%

24.1%

31.3%

18.8%

11.6%

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How well did your degree prepare you for your current
job?

1.0 5.0 3.1 1.2 320

Field Choice Count

Extremely well  4614.4%

Very well  7724.1%

Moderately well  10031.3%

Slightly well  6018.8%

Not well at all  3711.6%

Total 320
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

What is your current salary?

Under $20,000

$20,000 to $29,999

$30,000 to $39,999

$40,000 to $49,999

$50,000 to $59,999

$60,000 to $69,999

$70,000 to $79,999

$80,000 to $89,999

$90,000 to $99,999

$100,000 or More

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

25.2%

13.2%

12.9%

16.1%

13.9%

5.5%

5.2%

2.3%

2.3%

3.5%

Field Choice Count

Under $20,000  7825.2%

$20,000 to $29,999  4113.2%

$30,000 to $39,999  4012.9%

$40,000 to $49,999  5016.1%

$50,000 to $59,999  4313.9%

$60,000 to $69,999  175.5%

$70,000 to $79,999  165.2%

$80,000 to $89,999  72.3%

$90,000 to $99,999  72.3%

$100,000 or More  113.5%

Total 310
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

Based on your experience at Brooklyn College, how well do you think we prepared you to:

Not well at all Slightly well Moderately well Very well Extremely well

Think critically and creatively

Effectively express your thoughts

Make sound ethical judgments

Integrate knowledge from diverse
sources

Become an informed and
responsible citizen of the world

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

11.5%

10.1%

10.4%

9.3%

7.2%

28.7%

27.7%

25.1%

24.5%

25.1%

35.2%

35.6%

36.7%

36.8%

35.7%

21.3%

23.0%

24.5%

26.5%

29.0%

Field Min Max Mean Standard Deviation Responses

Think critically and creatively 1.0 5.0 3.6 1.0 494

Effectively express your thoughts 1.0 5.0 3.6 1.1 483

Make sound ethical judgments 1.0 5.0 3.7 1.1 482

Integrate knowledge from diverse sources 1.0 5.0 3.7 1.0 486

Become an informed and responsible citizen of the world 1.0 5.0 3.8 1.0 487
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

Based on your experience at Brooklyn College, how well do you think we 
prepared you to:

Field
Not well

at all
Slightly

well
Moderately

well
Very well

Extremely
well

Total

Think critically and creatively
16

3.2%
57

11.5%
142

28.7%
174

35.2%
105

21.3%
494

Effectively express your
thoughts 17

3.5%
49

10.1%
134

27.7%
172

35.6%
111

23.0%
483

Make sound ethical judgments
16

3.3%
50

10.4%
121

25.1%
177

36.7%
118

24.5%
482

Integrate knowledge from
diverse sources 14

2.9%
45

9.3%
 11924.5%

179
36.8%

129
26.5%

486

Become an informed and
responsible citizen of the world 15

3.1%
35

7.2%
122

25.1%
174

35.7%
141

29.0%
487
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

How likely are you to recommend Brooklyn College to someone?

Very likely

Neither likely nor unlikely

Somewhat likely

Somewhat unlikely

Very unlikely

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

50.4%

10.8%

31.4%

4.4%

3.0%

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How likely are you to recommend Brooklyn College to
someone?

1.0 5.0 4.0 1.1 500

Field Choice Count

Very likely  25250.4%

Neither likely nor unlikely  5410.8%

Somewhat likely  15731.4%

Somewhat unlikely  224.4%

Very unlikely  153.0%

Total 500
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

How would you describe the academic reputation of Brooklyn College?

Very strong

Strong

Moderate

Weak

Very weak

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

23.4%

41.5%

31.1%

3.3%

0.8%

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How would you describe the academic reputation of
Brooklyn College?

1.0 5.0 2.2 0.8 492

Field Choice Count

Very strong  11523.4%

Strong  20441.5%

Moderate  15331.1%

Weak  163.3%

Very weak  40.8%

Total 492
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

On average in a semester, what was the number of times were you asked to 
complete a survey at Brooklyn College? Please respond with a number

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

15

16

19

20

100

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

4.6%

10.3%

19.8%

16.1%

14.0%

12.8%

3.0%

1.8%

1.5%

0.3%

10.3%

1.2%

0.3%

0.3%

3.0%

0.6%
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

On average in a semester, what was the number of times were you asked to 
complete a survey at Brooklyn College? Please respond with a number
Field Choice Count

0  154.6%

1  3410.3%

2  6519.8%

3  5316.1%

4  4614.0%

5  4212.8%

6  103.0%

7  61.8%

8  51.5%

9  10.3%

10  3410.3%

15  41.2%

16  10.3%

19  10.3%

20  103.0%

100  20.6%

Total 329
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

Reflecting on your answer on the number of times per semester you were 
asked to complete a survey, was it...

Too many

Seemed like a lot, but you felt that it
was helpful to you and/or the

College

The right amount

Not enough

You ignored these requests

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

13.5%

22.5%

47.3%

6.6%

10.2%

Field Choice Count

Too many  5713.5%

Seemed like a lot, but you felt that it was helpful to you and/or the College  9522.5%

The right amount  20047.3%

Not enough  286.6%

You ignored these requests  4310.2%

Total 423
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

Which best describes how you started your education at Brooklyn College 
for the degree you are graduating with? - Selected Choice

First-time freshman

Undergraduate transfer

New graduate student

Graduate transfer student

Other (please specify):

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

33.1%

60.7%

2.0%

4.0%

0.2%

Field Choice Count

First-time freshman  15033.1%

Undergraduate transfer  27560.7%

New graduate student  92.0%

Graduate transfer student  184.0%

Other (please specify):  10.2%

Total 453
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

Age
Field Min Max Mean Standard Deviation Responses

Age 20 71 27 7 741

Gender

Women

Men

Prefer not to say

Other
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

62.1%

37.4%

0.4%

0.1%

Field Choice Count

Women  49762.1%

Men  29937.4%

Prefer not to say  30.4%

Other  10.1%

Total 800
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Undergraduate Degrees

Ethnicity

Black or African American

Hispanic/Latino

Asian

White

Nonresident alien

Two or more races

Prefer not to say

Other
Native Hawaiian or Other Pacific

Islander
0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

25.9%

25.4%

20.5%

20.5%

3.4%

2.3%

1.1%

0.8%

0.1%

Field Choice Count

Black or African American  20725.9%

Hispanic/Latino  20325.4%

Asian  16420.5%

White  16420.5%

Nonresident alien  273.4%

Two or more races  182.3%

Prefer not to say  91.1%

Other  60.8%

Native Hawaiian or Other Pacific Islander  10.1%

Total 799
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

Do you plan to continue your formal education?

Yes, and I have already applied to
a program.

Yes, but I plan to apply to a degree
program in the future.

No, I have no plans to pursue
another degree beyond the one I

just earned.

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

11.2%

40.9%

47.9%

Field Choice Count

Yes, and I have already applied to a program.  2711.2%

Yes, but I plan to apply to a degree program in the future.  9940.9%

No, I have no plans to pursue another degree beyond the one I just earned.  11647.9%

Total 242
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

What is the next degree you intend to pursue? - Selected Choice

Master's in Business Administration

Master's Degree (Other Than MBA)

Law Degree (JD)

Medical Degree (MD)

Doctorate (Other Than JD or MD)

Graduate Advanced Certificate

Other (Please Specify:)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1.9%

14.0%

1.9%

0.0%

51.4%

21.5%

9.3%

Field Choice Count

Master's in Business Administration  21.9%

Master's Degree (Other Than MBA)  1514.0%

Law Degree (JD)  21.9%

Medical Degree (MD)  00.0%

Doctorate (Other Than JD or MD)  5551.4%

Graduate Advanced Certificate  2321.5%

Other (Please Specify:)  109.3%

Total 107
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

When are you planning to pursue the degree?

This fall

Within 1 year

Within 3 years

Later

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

26.2%

31.8%

25.2%

16.8%

Field Choice Count

This fall  2826.2%

Within 1 year  3431.8%

Within 3 years  2725.2%

Later  1816.8%

Total 107
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

Where are you planning to pursue the degree?

New York City New York State, outside
of NYC

US, outside of NY State Outside of the US

74.8%

4.9%

17.5%

2.9%
20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

New York City  7774.8%

New York State, outside of NYC  54.9%

US, outside of NY State  1817.5%

Outside of the US  32.9%

Total 103
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

Did you have an internship while a student at Brooklyn College?

Yes No

25.5%

74.5%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Yes  5625.5%

No  16474.5%

Total 220
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

How would you describe any internships that you had while at Brooklyn 
College? Check all that apply

Paid internship Internship related to your
career

Unpaid internship Internship that led to
employment

32.7%

50.9%
61.8%

16.4%
20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Paid internship  1832.7%

Internship related to your career  2850.9%

Unpaid internship  3461.8%

Internship that led to employment  916.4%

Total 55
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

Did you have any jobs while you were a student at Brooklyn College?

Yes No

77.3%

22.7%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Yes  16777.3%

No  4922.7%

Total 216
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

How would you describe the job(s)? Check all that apply

Full-time Part-time Related to your major

76.8%

29.9% 34.1%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Full-time  12676.8%

Part-time  4929.9%

Related to your major  5634.1%

Total 164
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

Are you currently employed?

Yes, I am employed full-time Yes, I am employed part-time No

71.2%

13.9% 14.9%
20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Yes, I am employed full-time  14871.2%

Yes, I am employed part-time  2913.9%

No  3114.9%

Total 208
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

If no, what is your current status?

Not employed, seeking
full‐time employment

Not employed, seeking
part‐time employment

Willingly unemployed
and not seeking

employment

Not employed because
of school, kids, illness,
retirement, or disability

51.7%

24.1%
17.2%

6.9%20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

Not employed, seeking full‐time employment  1551.7%

Not employed, seeking part‐time employment  724.1%

Willingly unemployed and not seeking employment  517.2%

Not employed because of school, kids, illness, retirement, or disability  26.9%

Total 29

74



Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

In seeking employment, have you made use of (check all that apply): - 
Selected Choice

College website or social media

Faculty members in a department
in which you were a major

Other College faculty or staff

The Magner Center

Other (please specify)

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

26.3%

40.7%

17.8%

17.8%

35.6%

Field Choice Count

College website or social media  3126.3%

Faculty members in a department in which you were a major  4840.7%

Other College faculty or staff  2117.8%

The Magner Center  2117.8%

Other (please specify)  4235.6%

Total 118
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

Which of the following best describes your employer:

A business or profit-seeking
organization

A non-profit company/volunteer
organization

Government or a publicly funded
organization other than the military

The military

I am self-employed

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

24.1%

20.3%

50.6%

0.0%

5.1%

Field Choice Count

A business or profit-seeking organization  3824.1%

A non-profit company/volunteer organization  3220.3%

Government or a publicly funded organization other than the military  8050.6%

The military  00.0%

I am self-employed  85.1%

Total 158
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

Is your current job...

In person A combination of in person and
remote work

Remote

76.2%

17.9%
6.0%20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Choice Count

In person  12876.2%

A combination of in person and remote work  3017.9%

Remote  106.0%

Total 168

77



Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

Your current job is located...

In New York City

In New York State, outside of NYC

In New Jersey

In Connecticut

In the US, outside of the tri-state
area (NY, NJ, CT)

Outside the US

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

94.3%

3.2%

0.0%

0.0%

1.9%

0.6%

Field Choice Count

In New York City  14994.3%

In New York State, outside of NYC  53.2%

In New Jersey  00.0%

In Connecticut  00.0%

In the US, outside of the tri-state area (NY, NJ, CT)  31.9%

Outside the US  10.6%

Total 158
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

You work remotely from...

New York City

New York State, outside of NYC

New Jersey

Connecticut

The US, outside of the tri-state area
(NY, NJ, CT)

Outside the US

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

50.0%

10.0%

10.0%

10.0%

20.0%

0.0%

Field Choice Count

New York City  550.0%

New York State, outside of NYC  110.0%

New Jersey  110.0%

Connecticut  110.0%

The US, outside of the tri-state area (NY, NJ, CT)  220.0%

Outside the US  00.0%

Total 10
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

At this job, do you have employees who report to you?

Yes

No

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

19.9%

80.1%

Field Choice Count

Yes  3219.9%

No  12980.1%

Total 161

How do you see you current job, relative to your career?

It is a career-track position It won't become my future career

80.9%

19.1%
50.0%

100.0%

Field Choice Count

It is a career-track position  12780.9%

It won't become my future career  3019.1%

Total 157
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

How closely related is your job to your major at BC?

Not Related Slightly Related Moderately Related Strongly Related

8.8% 9.4% 13.1%

68.8%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Field Min Max Mean Standard Deviation Responses

How closely related is your job to your major at BC? 1.0 4.0 3.4 1.0 160

Field Choice Count

Not Related  148.8%

Slightly Related  159.4%

Moderately Related  2113.1%

Strongly Related  11068.8%

Total 160
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

How well did Brooklyn College prepare you for your current job?

Extremely well

Very well

Moderately well

Slightly well

Not well at all

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

24.0%

29.9%

29.2%

8.4%

8.4%

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How well did Brooklyn College prepare you for your current
job?

1.0 5.0 3.5 1.2 154

Field Choice Count

Extremely well  3724.0%

Moderately well  4529.2%

Not well at all  138.4%

Slightly well  138.4%

Very well  4629.9%

Total 154
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

How well did your degree prepare you for your current job?

Extremely well

Very well

Moderately well

Slightly well

Not well at all

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

27.0%

28.3%

27.0%

9.9%

7.9%

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How well did your degree prepare you for your current
job?

1.0 5.0 3.6 1.2 152

Field Choice Count

Extremely well  4127.0%

Very well  4328.3%

Moderately well  4127.0%

Slightly well  159.9%

Not well at all  127.9%

Total 152
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

What is your current salary?

Under $20,000

$20,000 to $29,999

$30,000 to $39,999

$40,000 to $49,999

$50,000 to $59,999

$60,000 to $69,999

$70,000 to $79,999

$80,000 to $89,999

$90,000 to $99,999

$100,000 or More

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

7.9%

2.9%

7.1%

12.1%

12.1%

21.4%

25.0%

5.0%

1.4%

5.0%

Field Choice Count

Under $20,000  117.9%

$20,000 to $29,999  42.9%

$30,000 to $39,999  107.1%

$40,000 to $49,999  1712.1%

$50,000 to $59,999  1712.1%

$60,000 to $69,999  3021.4%

$70,000 to $79,999  3525.0%

$80,000 to $89,999  75.0%

$90,000 to $99,999  21.4%

$100,000 or More  75.0%

Total 140
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

Based on your experience at Brooklyn College, how well do you think we prepared you to:

Not well at all Slightly well Moderately well Very well Extremely well

Think critically and creatively

Effectively express your thoughts

Make sound ethical judgments

Integrate knowledge from diverse
sources

Become an informed and
responsible citizen of the world

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

21.7%

20.0%

24.7%

20.9%

19.7%

42.3%

44.6%

36.8%

42.4%

41.6%

26.3%

26.9%

28.7%

31.4%

30.1%

Field Min Max Mean Standard Deviation Responses

Think critically and creatively 1.0 5.0 3.8 1.0 175

Effectively express your thoughts 1.0 5.0 3.9 1.0 175

Make sound ethical judgments 1.0 5.0 3.8 1.1 174

Integrate knowledge from diverse sources 1.0 5.0 4.0 0.9 172

Become an informed and responsible citizen of the world 1.0 5.0 3.9 1.0 173
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

Based on your experience at Brooklyn College, how well do you think we 
prepared you to:

Field
Not well at

all
Slightly

well
Moderately

well
Very well

Extremely
well

Total

Think critically and creatively  63.4%
11

6.3%
 3821.7%

74
42.3%

 4626.3% 175

Effectively express your thoughts  74.0%  84.6%  3520.0%
78

44.6%
 4726.9% 175

Make sound ethical judgments  84.6%  95.2%  4324.7%
64

36.8%
 5028.7% 174

Integrate knowledge from diverse
sources

 42.3%  52.9%  3620.9%
73

42.4%
 5431.4% 172

Become an informed and
responsible citizen of the world

 63.5%  95.2%  3419.7%
72

41.6%
 5230.1% 173
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

How likely are you to recommend Brooklyn College to someone?

Very likely

Neither likely nor unlikely

Somewhat likely

Somewhat unlikely

Very unlikely

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

58.1%

10.1%

25.1%

2.2%

4.5%

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How likely are you to recommend Brooklyn College to
someone?

1.0 5.0 4.2 1.1 179

Field Choice Count

Very likely  10458.1%

Neither likely nor unlikely  1810.1%

Somewhat likely  4525.1%

Somewhat unlikely  42.2%

Very unlikely  84.5%

Total 179
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

How would you describe the academic reputation of Brooklyn College?

Very strong

Strong

Moderate

Weak

Very weak

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

31.1%

44.1%

21.5%

0.6%

2.8%

Field Min Max Mean
Standard
Deviation

Responses

How would you describe the academic reputation of
Brooklyn College?

1.0 5.0 2.0 0.9 177

Field Choice Count

Very strong  5531.1%

Strong  7844.1%

Moderate  3821.5%

Weak  10.6%

Very weak  52.8%

Total 177
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

On average in a semester, what was the number of times were you asked to 
complete a survey at Brooklyn College? Please respond with a number

0

1

2

3

4

5

6

7

8

10

12

15

20

25

30

40

50

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

5.0%

15.8%

20.8%

11.9%

10.9%

12.9%

3.0%

1.0%

4.0%

4.0%

2.0%

3.0%

1.0%

1.0%

2.0%

1.0%

1.0%
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

On average in a semester, what was the number of times were you asked to 
complete a survey at Brooklyn College? Please respond with a number
Field Choice Count

0  55.0%

1  1615.8%

2  2120.8%

3  1211.9%

4  1110.9%

5  1312.9%

6  33.0%

7  11.0%

8  44.0%

10  44.0%

12  22.0%

15  33.0%

20  11.0%

25  11.0%

30  22.0%

40  11.0%

50  11.0%

Total 101
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

Reflecting on your answer on the number of times per semester you were 
asked to complete a survey, was it...

Too many

Seemed like a lot, but you felt that it
was helpful to you and/or the

College

The right amount

Not enough

You ignored these requests

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

19.3%

25.3%

43.3%

4.7%

7.3%

Field Choice Count

Too many  2919.3%

Seemed like a lot, but you felt that it was helpful to you and/or the College  3825.3%

The right amount  6543.3%

Not enough  74.7%

You ignored these requests  117.3%

Total 150
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

Which best describes how you started your education at Brooklyn College 
for the degree you are graduating with? - Selected Choice

First-time freshman

Undergraduate transfer

New graduate student

Graduate transfer student

Other (please specify):

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

3.6%

12.0%

75.9%

8.4%

0.0%

Field Choice Count

First-time freshman  63.6%

Undergraduate transfer  2012.0%

New graduate student  12675.9%

Graduate transfer student  148.4%

Other (please specify):  00.0%

Total 166
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

Age
Field Min Max Mean Standard Deviation Responses

Age 23 69 34 10 237

Gender

Women

Men

Other

Prefer not to say

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

65.2%

34.0%

0.4%

0.4%

Field Choice Count

Women  15965.2%

Men  8334.0%

Other  10.4%

Prefer not to say  10.4%

Total 244
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

Degree Earned Level

MASTER'S ADVANCED CERTIFICATE

92.6%

7.4%

50.0%

100.0%

Field Choice Count

MASTER'S  22692.6%

ADVANCED CERTIFICATE  187.4%

Total 244
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Source: 2021-22 Recent Graduate Survey - *"Graduate" includes Master's + Advanced Certificate.

Brooklyn College Recent Graduate Survey 2021-22 
Administered to Summer 2021, Fall 2021, and Spring 2022 Graduates 
Summary of Results by Graduate Degrees

Ethnicity

Black or African American

White

Hispanic/Latino

Asian

Nonresident alien

Two or more races

Prefer not to say

American Indian or Alaskan Native

Other

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

29.9%

26.6%

20.9%

11.9%

7.4%

1.6%

0.8%

0.4%

0.4%

Field Choice Count

Black or African American  7329.9%

White  6526.6%

Hispanic/Latino  5120.9%

Asian  2911.9%

Nonresident alien  187.4%

Two or more races  41.6%

Prefer not to say  20.8%

American Indian or Alaskan Native  10.4%

Other  10.4%

Total 244
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8/2/22, 10:32 AM Qualtrics Survey Software

https://bcsurveyservices.qualtrics.com/Q/EditSection/Blocks/Ajax/GetSurveyPrintPreview?ContextSurveyID=SV_89aZMDbkEdyvRwa&ContextLibraryI… 1/9

Block 1

Do you plan to continue your formal education?

What college or university do you plan to attend (if known)?

What field of study will you pursue?

What is the next degree you intend to pursue?

When are you planning to pursue the degree?

Yes, and I have already applied to a program.

Yes, but I plan to apply to a degree program in the future.

No, I have no plans to pursue another degree beyond the one I just earned.

Master's in Business Administration

Master's Degree (Other Than MBA)

Law Degree (JD)

Medical Degree (MD)

Doctorate (Other Than JD or MD)

Graduate Advanced Certificate

Other (Please Specify:)

This fall

Within 1 year

Within 3 years

Later
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Where are you planning to pursue the degree?

Did you have an internship while a student at Brooklyn College?

How would you describe any internships that you had while at Brooklyn College? Check
all that apply

With which employers or organizations did you have internships while at Brooklyn
College?

Did you have any jobs while you were a student at Brooklyn College?

How would you describe the job(s)? Check all that apply

New York City

New York State, outside of NYC

US, outside of NY State

Outside of the US

Yes

No

Paid internship

Unpaid internship

Internship related to your career

Internship that led to employment

Yes

No

Full-time

Part-time

Related to your major
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For which employers or organizations did you work while at Brooklyn College ?

Are you currently employed?

If no, what is your current status?

In seeking employment, have you made use of (check all that apply):

Block 3

Your current employer:

Which of the following best describes your employer:

Yes, I am employed full-time

Yes, I am employed part-time

No

Not employed, seeking full‐time employment

Not employed, seeking part‐time employment

Willingly unemployed and not seeking employment

Not employed because of illness, retirement or disability

College website or social media

Faculty members in a department in which you were a major

Other College faculty or staff

The Magner Center

Other (please specify)

A business or profit-seeking organization

A non-profit company/volunteer organization

Government or a publicly funded organization other than the military

The military
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Is your current job...

Your current job is located...

You work remotely from...

When did you start your current job?

In what field do you work?

What is your current title?

I am self-employed

In person

Remote

A combination of in person and remote work

In New York City

In New York State, outside of NYC

In New Jersey

In Connecticut

In the US, outside of the tri-state area (NY, NJ, CT)

Outside the US

New York City

New York State, outside of NYC

New Jersey

Connecticut

The US, outside of the tri-state area (NY, NJ, CT)

Outside the US

Month Year

Please Select:
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At this job, do you have employees who report to you?

How do you see you current job, relative to your career?

How closely related is your job to your major at BC?

How well did Brooklyn College prepare you for your current job?

How well did your degree prepare you for your current job?

Yes

No

It is a career-track position

It won't become my future career

Not Related

Slightly Related

Moderately Related

Strongly Related

Not well at all

Slightly well

Moderately well

Very well

Extremely well

Not well at all

Slightly well

Moderately well

Very well

Extremely well
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What is your current salary?

Block 4

Based on your experience at Brooklyn College, how well do you think we prepared you to:

How likely are you to recommend Brooklyn College to someone?

Under $20,000

$20,000 to $29,999

$30,000 to $39,999

$40,000 to $49,999

$50,000 to $59,999

$60,000 to $69,999

$70,000 to $79,999

$80,000 to $89,999

$90,000 to $99,999

$100,000 or More

    
Not well at

all Slightly well
Moderately

well Very well
Extremely

well

Think critically and
creatively   

Effectively express
your thoughts   

Make sound ethical
judgments   

Integrate knowledge
from diverse sources   

Become an informed
and responsible citizen
of the world

  

Very unlikely

Somewhat unlikely

Neither likely nor unlikely

Somewhat likely

Very likely
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How would you describe the academic reputation of Brooklyn College?

Now that you have earned your degree, how can Brooklyn College help support you in
taking your next steps?

Please use this space to provide any other thoughts or opinions you might have about
how Brooklyn
College can better serve its students.

On average in a semester, what was the number of times were you asked to complete a
survey at Brooklyn College? Please respond with a number

Reflecting on your answer on the number of times per semester you were asked to
complete a survey, was it...

Very weak

Weak

Moderate

Strong

Very strong

Too many

Seemed like a lot, but you felt that it was helpful to you and/or the College

The right amount

Not enough
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Which best describes how you started your education at Brooklyn College for the degree
you are graduating with?

Block 3

Please hit the "SUBMIT" button below to submit your survey.

You ignored these requests

First-time freshman

Undergraduate transfer

New graduate student

Graduate transfer student
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